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Zƽ ádost o poskytnutı́ informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přı́stupu k informacı́m 
č. 14/2026. 
 
Cƽ .j.: MJ/18416/2026 
 
Sdělení ve věci žádosti o poskytnutí informací: 
 
Dne 2. 4. 2026 obdržel Městský úřad Jesenı́k, Odbor tajemnı́ka, jako povinný subjekt, žádost 
o poskytnutı́ informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přı́stupu 
k informacı́m, ve zněnı́ pozdějšı́ch předpisů (dále jen „zákon o informacı́ch“). 
 

Žádost o sdělení:  

V souvislosti s obnovou infrastruktury v obci Kobylá nad Vidnavkou po povodních v roce 2024 Vás 
žádám o poskytnutí následujících informací týkajících se stavby vodovodu v této obci: 

1. Zda byla stavba vodovodu v obci Kobylá nad Vidnavkou podmíněna pro své užívání 
vydáním kolaudačního rozhodnutí, kolaudačního souhlasu, či jiným obdobným úkonem 
vodoprávního úřadu. 

2. Zda již ke dni podání této žádosti došlo k řádné kolaudaci (vydání kolaudačního 
souhlasu/rozhodnutí) této stavby vodovodu. Pokud ano, žádám o sdělení data vydání 
a  čísla jednacího příslušného rozhodnutí či souhlasu. 

3. V případě, že stavba dosud nebyla řádně zkolaudována, na základě jakého právního 
titulu (např. rozhodnutí o předčasném užívání, zkušební provoz) je tato 
vodohospodářská infrastruktura v současné době provozována. 

 
K žádosti bylo sděleno: 
 
Oprava technické infrastruktury obce Kobylá nad Vidnavkou – vodovody je posuzována jako 
drobná stavba dle Přílohy č. 1 odst. 1 písm. a) bodu 12 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), z tohoto důvodu: 

Ad 1. Stavba vodovodu nepodléhá kolaudačnímu řízení, a tedy její užívání není podmíněno        
 vydáním kolaudačního rozhodnutí. 
Ad 2. Ke dni podání Vaší žádosti nebylo vydáno kolaudační rozhodnutí, neboť to právní 

předpisy pro tento typ stavby nevyžadují. 
Ad 3.   Stavba je užívána v souladu s platnou legislativou bez nutnosti kolaudačního   
 rozhodnutí, jelikož se jedná o drobnou stavbu, u níž stavební zákon nevyžaduje  
             kolaudační řízení. 
 
Za poskytnuté informace Vám neúčtujeme žádné poplatky.  
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